

23 ОКТЯБРЯ состоялась 31 отчётно - выборная конференция Белореченской районной организации общероссийского Профсоюза образования.

В работе конференции приняли участие: заместитель главы администрации муниципального образования Белореченский район Елена Воронина, и.о. начальника управления образованием Белореченского района Александр Стрижов, председатель Совета ветеранов районной организации Профсоюза Надежда Макарова, главный специалист по связям с общественностью и информационным технологиям краевой организации профсоюза, куратор районной организации Владимир Жихарев.

Отчетно-выборная конференция – важное мероприятие в жизни профсоюзной организации, подводящее итоги работы и определяющее векторы её развития. В работе конференции приняли участие 75 делегата от первичных профсоюзных организаций образовательных учреждений. В повестке дня одним из основных моментов стал отчётный доклад председателя городской организации Игоря Егоровича Печкурова по итогам работы в 2019-2024г. Отчитываясь о проделанной работе, он отметил, что в отчётный период городская организация выполняла уставные цели и задачи по улучшению социально-экономического положения работников образования, юридической и правовой защищённости членов профсоюза, по сохранению численности профсоюзных организаций, улучшению организационной и информационной работы. Проводилась работа по обучению профсоюзного актива. Постоянно уделялась внимание вопросам моральной и материальной поддержки членов Профсоюза, обеспечению дополнительных гарантий. Одной из приоритетных целей работы Белореченской районной организации Общероссийского Профсоюза образования является работа по оздоровлению членов Профсоюза и членов их семей. Главным в работе Белореченской районной организации Профсоюза образования были и остаются представительство и защита социально-трудовых прав и интересов работников отрасли, надзор и контроль за соблюдением администрацией образовательных организаций трудового законодательства. Белореченская организация Профсоюза реализует инновационные формы социальной поддержки членов Профсоюза. В рамках социального партнерства заключены договоры с предприятиями на предоставление скидок членам Профсоюза. Огромная работа проводилась с молодыми педагогами, не остались в стороне ветераны педагогического труда.

Белореченская районная организация может гордиться своими достижениями за период работы 2019-2024г:

2021- « Профсоюзная Ника» за высокие результаты в рамках оздоровительной компании.

2022- Призёр краевого конкурса « Лучшая профсоюзная организация высокой социальной эффективности».

- Победитель зональной и 2 место в краевой Спартакиаде работников образования.

2023- Почётная рамота Краснодарской краевой организации Профсоюза за высокие достижения в защите интересов работников отрасли образования.

Депутатский корпус муниципалитета, управление образованием Белореченского района и профсоюзная организация работников образования - это органы, которые всегда работают вместе.

В завершение отчётного доклада Игорь Печкуров поблагодарил председателей, актив профсоюзных организаций и социальных партнёров за работу, поддержку и понимание, и призвал всеми доступными средствами увеличивать авторитет профсоюза, отстаивать и сохранять единство как один из гарантов социально-экономической стабильности в организациях и реальных факторов социального партнёрства. Доклад сопровождался интересной презентацией, отражающей всю работу за отчетный период. Делегаты конференции единогласно оценили деятельность городской организации Профсоюза как удовлетворительную. Логическим завершением дискуссии стало переизбрание Игоря Печкурова председателем Белореченской районной организации Общероссийского Профсоюза образования на новый срок, подтвердив оказанное коллективами доверие единогласным решением. В завершении конференции социальные партнеры ,Игорь Егорович и актив Профсоюза были награждены Почётными грамотами Краснодарской краевой организацией Профсоюза и благодарственными письмами.

От души поздравляем Игоря Печкурова с заслуженным статусом! Ваша активная позиция, профессионализм и преданность делу стали основой для Вашего избрания. Мы уверены, что под Вашим чутким руководством Белореченская организация Общероссийского Профсоюза образования достигнет новых высот и продолжит вносить вклад в развитие профсоюзного движения .

